
SKALA

41-506 C H O R Z Ó W ul. Przyjemna 14  tel. 246-03-08

ADRES

TEMAT

RYSUNKU

ARCHITEKTONICZNYCH S-ka. z o.o.
BIURO USŁUG

OBIEKT

OPRAC.

NAZWA DATA

PROJEKT. SPECJ.
NR UPR.

FAZA

NR RYS.

BRANŻA

PW

05.2022

ARCH.

KONSTRUKCJA PLATFORMY KAMERY
"SPALONY"- DETALE

mgr inż. arch. Walenty WRÓBEL
18/06/SLOKK

409/79

.17

INWESTOR:

STADION W ZABRZU
SP. Z O.O.
UL.F.ROOSEVELTA 81
41-800 ZABRZE

ZMIANA LOKALIZACJI TYMCZASOWEJ INFRASTRUKTURY
ZWIĄZANEJ Z PRODUKCJĄ SYGNAŁU TELEWIZYJNEGO W

CZASIE BUDOWY IV TRYBUNY ARENY ZABRZE

ARCHITEKTURA
KONSTRUKCJA

MODERNIZACJA STADIONU IM. ERNESTA POHLA
obejmująca rozbudowę stadionu miejskiego w Zabrzu wraz z budową

dwukondygnacyjnego parkingu podziemnego, usługami towarzyszącymi
oraz niezbędną infrastrukturą techniczną

41-800 ZABRZE, UL. ROOSEVELTA 81

mgr inż. Bartosz RUSZEL
mgr inż. arch. Jacek GAJER

PROJEKT. SPECJ. KONSTR.

1:10
NR UPR.

CZĘŚĆ ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANA WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU

A-1642/22
NR ARCH.

43 6 52 6 861 6 52 6 861 6 52 6 43

120 50 1660 50 120
25 1950 25

2000

10 1870 10
65 50 575 510 575 50 65

25
30

25
30

55
55

25
30

25
30

55

10 1870 10
1890

55

12
0

35
50

35

25 30

10
0

7

25
75

1890

83 6 52 6 766 6 52 6 766 6 52 6 83

10
0

7
25

75 55
25

30

25
30

10
2

100

25 75

25
50

26

43 6 52 6 861 6 52 6 163 10 580 10 205

120 50 1660 50 120
25 1950 25

2000

10
0

7

25
75

25
30

20
0

12
0

50
30

80
12

0

60

60

3050120

12080

200

18
0

180

25
13

0
25

25 130 25

180

86
8

86

50 80 50

50
80

50

50 10
H

(A
)-

15
45

10

180

25 130 25
50 80 50

10
10

0
50

50

30 20
50 80 50 1240

200

200

10
0

10
50

50

30 20
80 50

120 50 30

40
12

20

20

200 100

100

H
(A

)-
15

65
H

(B
)-

46
5

10
H

(B
)-

44
5

10

50 48

10
8

42

48
10

2

15
0

98

573

40

40 420 40

11
00

55
60

0
55

55
10

58
0

10
55

240

90 40 420 40 65

40

450

40

135,00°

135,00°

CEOWNIK UNP120

CEOWNIK UNP120

CEOWNIK UNP120

BLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustradyBLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustrady

BLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustradyBLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustrady

BLACHA (A) 55x120x10

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BLACHA (A) 55x120x10

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

ŚRUBA M10ŚRUBA M10

ŚRUBA M12 ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BLACHA (A) 55x120x10

ŚRUBA M12 ŚRUBA M12

BLACHA (A) 55x120x10

CEOWNIK UNP120
BLACHA STALOWA (A)
55x120x10 spawana do ceownika

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

STOPIEŃ GOTOWY VEMA 24x60cm
MONTAŻ ZA POMOCĄ ŚRUB DO CEOWNIKA UNP120

BLACHA STALOWA (A)
100x102x6 spawana do ceownika

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

CEOWNIK UNP120

BLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustradyBLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustrady

ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12 ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BLACHA (C) 98x150x10BLACHA (C) 98x150x10

ŚRUBA M12

M12x140 HILTI (HAS+HVU)

*STĘŻENIE PRĘT ø12 NA ŚRUBIE RZYMSKIEJ

M12x140 HILTI (HAS+HVU)

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm
mocowanie stężenia

M12x140 HILTI (HAS+HVU)

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm

BLACHA STALOWA (1) 180X180X10mm

BLACHA STALOWA 180X180X10mm

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm

RURA KWADRATOWA STALOWA OCYNKOWANA 80x4mm

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 200x200x10mm

RURA KWADRATOWA STALOWA OCYNKOWANA 80x4mm

ŚRUBA M12

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm
mocowanie stężenia

*STĘŻENIE PRĘT ø12 NA ŚRUBIE RZYMSKIEJ

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mmBLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm

ŚRUBA M12

RURA KWADRATOWA STALOWA OCYNKOWANA 80x4mm

ŚRUBA M12

RK STALOWA OCYNKOWANA 80x4mm
ŚRUBA M12

*STĘŻENIE PRĘT ø12 NA ŚRUBIE RZYMSKIEJ

BLACHA STALOWA (2) 200X200X10mm

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

CEOWNIK UNP120
BLACHA STALOWA (C)
98x150x10 spawana do ceownika

BLACHA (C) SPAWANA DO CEOWNIKA UNP120

STOPIEŃ GOTOWY VEMA 24x60cm
MONTAŻ ZA POMOCĄ ŚRUB DO CEOWNIKA UNP120

BALUSTRADA  - RURA 40/40/2

CEOWNIK UNP120

BALUSTRADA  - RURA 40/40/2BALUSTRADA  - RURA 40/40/2

CEOWNIK UNP120

BALUSTRADA  - RURA 40/40/2

STOPIEŃ GOTOWY VEMA 24x60cm
MONTAŻ ZA POMOCĄ ŚRUB DO CEOWNIKA UNP120
STOPIEŃ GOTOWY VEMA 24x60cm
MONTAŻ ZA POMOCĄ ŚRUB DO CEOWNIKA UNP120

BLACHA (C) SPAWANA DO CEOWNIKA UNP120BLACHA (C) SPAWANA DO CEOWNIKA UNP120

BLACHA STALOWA
50x150x6 przykręcana lub spawana do ceownika

BLACHA STALOWA
50x150x6 przykręcana lub spawana do ceownika

ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BALUSTRADA  - RURA 40/40/2

BLACHA (A) BLACHA (B)

CEOWNIK UNP120 (1)

CEOWNIK UNP120 (2)

CEOWNIK UNP120 (3)

CEOWNIK UNP120 (1A) - SCHODY

BLACHA (2)

BLACHA (1)

SŁUP A i B

*STĘŻENIA - ILOŚĆ ORAZ LOKALIZACJA ROZPATRUJ ZGODNIE Z RZUTEM I WIDOKAMI

BLACHA (C)

3x20x24

SCHODY Z GOTOWYCH STOPNI VEMA

SKALA

41-506 C H O R Z Ó W ul. Przyjemna 14  tel. 246-03-08

ADRES

TEMAT

RYSUNKU

ARCHITEKTONICZNYCH S-ka. z o.o.
BIURO USŁUG

OBIEKT

OPRAC.

NAZWA DATA

PROJEKT. SPECJ.
NR UPR.

FAZA

NR RYS.

BRANŻA

PW

05.2022

ARCH.

KONSTRUKCJA PLATFORMY KAMERY
"SPALONY"- DETALE

mgr inż. arch. Walenty WRÓBEL
18/06/SLOKK

409/79

.17

INWESTOR:

STADION W ZABRZU
SP. Z O.O.
UL.F.ROOSEVELTA 81
41-800 ZABRZE

ZMIANA LOKALIZACJI TYMCZASOWEJ INFRASTRUKTURY
ZWIĄZANEJ Z PRODUKCJĄ SYGNAŁU TELEWIZYJNEGO W

CZASIE BUDOWY IV TRYBUNY ARENY ZABRZE

ARCHITEKTURA
KONSTRUKCJA

MODERNIZACJA STADIONU IM. ERNESTA POHLA
obejmująca rozbudowę stadionu miejskiego w Zabrzu wraz z budową

dwukondygnacyjnego parkingu podziemnego, usługami
towarzyszącymi oraz niezbędną infrastrukturą techniczną

41-800 ZABRZE, UL. ROOSEVELTA 81

mgr inż. Bartosz RUSZEL
mgr inż. arch. Jacek GAJER

PROJEKT. SPECJ. KONSTR.

1:10
NR UPR.

CZĘŚĆ ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANA WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU

A-1642/22
NR ARCH.

43 6 52 6 861 6 52 6 861 6 52 6 43

120 50 1660 50 120
25 1950 25

2000

10 1870 10
65 50 575 510 575 50 65

25
30

25
30

55
55

25
30

25
30

55

10 1870 10
1890

55

12
0

35
50

35

25 30

10
0

7

25
75

1890

83 6 52 6 766 6 52 6 766 6 52 6 83

10
0

7
25

75 55
25

30

25
30

10
2

100

25 75

25
50

26

43 6 52 6 861 6 52 6 163 10 580 10 205

120 50 1660 50 120
25 1950 25

2000

10
0

7

25
75

25
30

20
0

12
0

50
30

80
12

0

60

60

3050120

12080

200

18
0

180

25
13

0
25

25 130 25

180

86
8

86

50 80 50

50
80

50

50 10
H

(A
)-

15
45

10

180

25 130 25
50 80 50

10
10

0
50

50

30 20
50 80 50 1240

200

200

10
0

10
50

50

30 20
80 50

120 50 30

40
12

20

20

200 100

100

H
(A

)-
15

65
H

(B
)-

46
5

10
H

(B
)-

44
5

10

50 48

10
8

42

48
10

2

15
0

98

573

40

40 420 40
11

00

55
60

0
55

55
10

58
0

10
55

240

90 40 420 40 65

40

450

40

135,00°

135,00°

CEOWNIK UNP120

CEOWNIK UNP120

CEOWNIK UNP120

BLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustradyBLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustrady

BLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustradyBLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustrady

BLACHA (A) 55x120x10

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BLACHA (A) 55x120x10

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

ŚRUBA M10ŚRUBA M10

ŚRUBA M12 ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BLACHA (A) 55x120x10

ŚRUBA M12 ŚRUBA M12

BLACHA (A) 55x120x10

CEOWNIK UNP120
BLACHA STALOWA (A)
55x120x10 spawana do ceownika

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

STOPIEŃ GOTOWY VEMA 24x60cm
MONTAŻ ZA POMOCĄ ŚRUB DO CEOWNIKA UNP120

BLACHA STALOWA (A)
100x102x6 spawana do ceownika

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

CEOWNIK UNP120

BLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustradyBLACHA (B) 100x102x6 - mocowanie balustrady

ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12 ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BLACHA (C) 98x150x10BLACHA (C) 98x150x10

ŚRUBA M12

M12x140 HILTI (HAS+HVU)

*STĘŻENIE PRĘT ø12 NA ŚRUBIE RZYMSKIEJ

M12x140 HILTI (HAS+HVU)

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm
mocowanie stężenia

M12x140 HILTI (HAS+HVU)

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm

BLACHA STALOWA (1) 180X180X10mm

BLACHA STALOWA 180X180X10mm

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm

RURA KWADRATOWA STALOWA OCYNKOWANA 80x4mm

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 200x200x10mm

RURA KWADRATOWA STALOWA OCYNKOWANA 80x4mm

ŚRUBA M12

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm
mocowanie stężenia

*STĘŻENIE PRĘT ø12 NA ŚRUBIE RZYMSKIEJ

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mmBLACHA STALOWA OCYNKOWANA 8mm

ŚRUBA M12

RURA KWADRATOWA STALOWA OCYNKOWANA 80x4mm

ŚRUBA M12

RK STALOWA OCYNKOWANA 80x4mm
ŚRUBA M12

*STĘŻENIE PRĘT ø12 NA ŚRUBIE RZYMSKIEJ

BLACHA STALOWA (2) 200X200X10mm

ŚRUBA M12ŚRUBA M12

CEOWNIK UNP120
BLACHA STALOWA (C)
98x150x10 spawana do ceownika

BLACHA (C) SPAWANA DO CEOWNIKA UNP120

STOPIEŃ GOTOWY VEMA 24x60cm
MONTAŻ ZA POMOCĄ ŚRUB DO CEOWNIKA UNP120

BALUSTRADA  - RURA 40/40/2

CEOWNIK UNP120

BALUSTRADA  - RURA 40/40/2BALUSTRADA  - RURA 40/40/2

CEOWNIK UNP120

BALUSTRADA  - RURA 40/40/2

STOPIEŃ GOTOWY VEMA 24x60cm
MONTAŻ ZA POMOCĄ ŚRUB DO CEOWNIKA UNP120
STOPIEŃ GOTOWY VEMA 24x60cm
MONTAŻ ZA POMOCĄ ŚRUB DO CEOWNIKA UNP120

BLACHA (C) SPAWANA DO CEOWNIKA UNP120BLACHA (C) SPAWANA DO CEOWNIKA UNP120

BLACHA STALOWA
50x150x6 przykręcana lub spawana do ceownika

BLACHA STALOWA
50x150x6 przykręcana lub spawana do ceownika

ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12ŚRUBA M12

BALUSTRADA  - RURA 40/40/2

BLACHA (A) BLACHA (B)

CEOWNIK UNP120 (1)

CEOWNIK UNP120 (2)

CEOWNIK UNP120 (3)

CEOWNIK UNP120 (1A) - SCHODY

BLACHA (2)

BLACHA (1)

SŁUP A i B

*STĘŻENIA - ILOŚĆ ORAZ LOKALIZACJA ROZPATRUJ ZGODNIE Z RZUTEM I WIDOKAMI

BLACHA (C)

3x20x24

SCHODY Z GOTOWYCH STOPNI VEMA

- stal S235JR,
- spoiny czołowe 0,5V; dla żeberek dopuszczalne spoiny
  pachwinowe 0,7*gr. cieńszego z łączonych elementów,
- proszę przyjąć zabezpieczenie antykorozyjne do C3,
- elementy stalowe ocynkować ogniowo

- stal S235JR,
- spoiny czołowe 0,5V; dla żeberek dopuszczalne spoiny
  pachwinowe 0,7*gr. cieńszego z łączonych elementów,
- proszę przyjąć zabezpieczenie antykorozyjne do C3,
- elementy stalowe ocynkować ogniowo

2 798,2

REWIZJA 1
08.07.2022


	.17 KONSTRUKCJA PLATFORMY KAMERY "SPALONY"- DETALE

